Информация о проведенном контрольном мероприятии

15.11. 2018
Комитетом по финансам администрации Березовского района проведена плановая выездная проверка по вопросу «Документального и фактического изучения законности отдельных финансовых и хозяйственных операций, достоверности и правильности их отражения в бюджетной (бухгалтерской) отчетности» за период с 01.01. 2017 по 31.12.2017  в муниципальном казенном учреждении «Березовский районный краеведческий музей» (далее по тексту – учреждение, МКУ «БРКМ»).
В ходе плановой проверки установлено: 
1. Допущено нарушение пункта 1 раздела I Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений культуры Березовского района, утвержденного приказом Комитета по культуре и кино №11-од (Порядок №11-од).

Бюджетная смета утверждена раньше, чем доведены лимиты бюджетных обязательств.
2. Допущено нарушение пункта 2 статьи 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), пункта 6 раздела I Порядка №11-од.

Отсутствует бюджетная смета на плановые периоды 2018-2019 годы.

3. Допущено нарушение пункта 11 раздела  IV Общих требований к порядку составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 20.11.2007 № 112н  (далее – Порядок № 112н).

При утверждении изменений сметы  отсутствуют обоснования (расчеты) плановых сметных показателей.

4. Допущено нарушение подпункта 3.2.6 пункта 3.2 раздела 3 Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного Постановлением администрации Березовского района от 09.11.2015 №1305 (далее по тексту – Порядок формирования муниципального задания №1305) и пункта 4 части 3 муниципального задания.

Отчет о выполнении муниципального задания за 1 квартал 2017 года предоставлен с нарушением срока на 1 рабочий день.

5. Допущены нарушения при составлении отчетности об исполнении муниципального задания в части недостоверного и не полного отражения показателей, характеризующих объем и качество муниципальной услуги (муниципальной работы).
6. Допущены нарушения при ведении документов, подтверждающих выполнения муниципального задания, а именно:


-отсутствие итоговых результатов по показателям, установленным муниципальным заданием;

 
-не соответствие данных в документах с данными сводного отчета;


-отсутствие документов, подтверждающих выполнения муниципального задания.

7. Допущено нарушение требований Приказа Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 31.08.2007 N 570 «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников культуры, искусства и кинематографии» (далее -  Приказ №570) и  Положения об оплате и стимулировании труда работников муниципальных учреждений культуры Березовского района, подведомственных комитету по культуре и кино администрации Березовского района утвержденного Постановлением администрации Березовского района от 06.12.2011 №1768 (с изм. от 13.03.2013 №335; от 28.11.2013 №1743; от 30.08.2016 №646) (далее по тексту – Положение об оплате труда), а именно:

-в нарушение пункта 2.1 раздела 2 Положения об оплате труда в штатном расписании установлены не утвержденные Положением об оплате труда должности. 
8. Допущено увеличение годового фонда оплаты труда в штатном расписании, а именно:


1) необоснованно установлен оклад в штатном расписании в размере, превышающем размер определенный трудовым договором; 

2) в нарушение пункта 2.1 раздела 2 Положения об оплате труда  утвержден повышающий коэффициент; 

3) в нарушение пункта 6.6 раздела 6 Положения об оплате труда не соблюден порядок расчета ежемесячной премиальной выплаты.
9. Допущено превышение выплаченной заработной платы над годовым  фондом оплаты труда, утвержденным штатным расписанием.


10. Допущено неэффективное расходование бюджетных средств при осуществлении расчетов по оплате труда.
11. Допущено неправомерное расходование бюджетных средств при осуществлении расчетов по оплате труда:
1) необоснованна, установлена доплата за совмещение должности (профессии);
2) в нарушение пункта 2.1 раздела 2 Положения об оплате труда применен не утвержденный повышающий коэффициент;
3) в нарушение пункта 7.7 раздела 7 Положения об оплате труда начисление выплат за качество выполнения работ произведено с нарушением порядка расчета;
4) в нарушение пунктов 7.7 раздела 7 и  8.3 раздела 8 Положения об оплате труда  начисление персонального повышающего коэффициента произведено с нарушением порядка расчета;
5) в нарушение пункта 6.8 раздела 6 Положения об оплате труда произведена выплата  квартальной премии работникам не по основному месту работы.
По результатам контрольного мероприятия в МКУ «БРКМ»  направлено представление для принятия мер по устранению нарушений.
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